

俩黑客入侵沈阳高校网络 改16人成绩被判刑

□新华社沈阳2月26日专电(记者 范春生)

辽宁省沈阳经济技术开发区人民法院近日宣判一起罕见的黑客入侵高校网络擅改学生成绩案:来自辽宁、福建的两名大学生黑客入侵沈阳某高校的教学管理系统,将16名大学生的成绩从不及格改为及格,因此获利13.8万元。法院一审以破坏计算机信息系统罪,对两被告人判处缓刑,并没收非法所得。

现年22岁的闵涛是沈阳某大学的一名在校学生,他通过QQ认识了福建省泉州市一所大学的学生叶厚本,从去年3月初开学起,闵涛在网上贴吧发布了能处理自己所在高校“挂科”问题的帖子并留下联系电话。2011年3月至8月,他收到15名学生的“改分费”共13.8万元。

随后,叶厚本根据闵涛所提供的信息,利用互联网先后多次非法侵入沈阳某大学教学管理系统,对该校16名学生(包括闵涛)的20门学

科考试补考成绩进行修改,将不及格分数改为及格分数。叶厚本从中获取违法所得13万元。

法院认为,闵涛、叶厚本对计算机信息系统中存储、处理的数据进行修改操作,已构成破坏计算机信息系统罪。

鉴于两被告人到案后认罪、悔罪态度较好,在校期间表现良好,又系初犯,还积极退还全部赃款,判处闵涛有期徒刑3年,缓刑5年;判处叶厚本有期徒刑3年,缓刑3年;并处没收两人非法所得。

昨晚天象迷人: 金星、木星 与月神共舞

□据 新华网

昨日傍晚时分,天宇发生金星与木星合月的美丽天象。

就本次“金木合月”天象,天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,26日傍晚日落前后,在落日的余晖中,西方天空显现出一弯娥眉月,形似金色的小船。在娥眉月右上方不远处有一颗明星在为它导航,这就是有着“宙斯神”美誉的木星,在娥眉月右下方有一颗明星熠熠生辉,它就是有着爱神“维纳斯”之称的金星。此时此刻,月神、爱神、宙斯神时而窃窃私语,时而脉脉传情。当晚,尽管木星光芒四射,但最靓丽的还是金星,它在西天的晚霞里亭亭玉立,舞动彩霞,发出银白色的光芒,与娥眉月争辉。

天文专家表示,月球、金星和木星按照各自的轨迹不停地运动,有时会比较接近,从而形成“双星拱月”的形态,这一情形比较少见。



岩溶塌陷现湖南

从2012年1月至2月24日,位于洞庭湖区的湖南省岳阳市岳家桥镇岳家桥、黄板桥等村发生了大面积的岩溶塌陷地质灾害,上千名当地村民的生产生活受到影响。目前整个岳家桥镇共出现塌陷693处。(新华社发)

江苏邳州一商人承认 2.2亿元“汉代玉凳”由其组装

□据 东方网

去年被拍出2.2亿元天价的“汉代玉凳”,近来成了舆论热点,先是收藏界围绕玉凳的真假产生激烈争论,之后有网友曝出玉凳出自江苏邳州。《快报》记者为此近日前往邳州调查。

邳州人李明(化名)从事玉器生意20多年,他对记者说:“那套‘汉代玉凳’确实来自邳州运河镇向阳村,是老虎玉器店的老板赵军(化名)制作的。2010年他制作这件作品时,我去看过。东西组装的时候是用AB胶粘到一起的。东西完工后,被邳州几个‘跑老件’的人拿下,带到了河北省石家庄市古玩交易

市场,先后去了两次才出手,价格260多万元,赵军本人并没有赚到什么钱。”

2月23日晚,记者的一位朋友以买玉人的身份,打通了赵军的电话,当问及“汉代玉凳”时,赵军说:“是我做的,用了1年多时间,仅那件梳妆台22个工人就用了7个月,都是分部件生产好,然后再进行组装的。那套玉凳、玉梳妆台组合是根据明代的原件仿造的,东西做好之后是以工艺品出售的,售价260万元。”

2月24日上午,记者和赵军取得联系,表明身份后,赵军这次矢口否认,他称:“这些都是传言,吹牛的。”挂断电话后不久,赵军又主动给记者打来电话。赵军说:“‘汉代

玉凳’是从他手中流出的,但东西是明代的。2010年,我从别人手中收来的都是部件,我买这个东西,花了不少钱。之后又花费几个月时间,才将它们组合到一起。组装时,确实使用了胶水。后来几个邳州人看中了,他们把东西卖到了石家庄。”

然而2月24日下午,某网络媒体一则《造假天价“汉代玉凳”产自邳州 以成本的百倍拍出》的报道推出后,赵军的说法又发生了逆转。“一天接了几十个电话,很郁闷。我没做玉凳,网上报道不可信。”赵军说。

2月25日下午,记者再次致电赵军,他表示玉凳是经他手用明代材料组装所成,与他第三次接受采访时的说法相同。

图说新闻



樱花怒放醉游人

近日,广西南宁石门森林公园樱花谷的大片樱花正在迎春开放,上千市民和游客来到这里游览赏花。



“爱心马粪”送市民

大连女子骑警大队基地有100多匹马,每天产生大量马粪。为满足一些种植花木市民的粪料需求,大连女子骑警大队定期为大连市民免费发放“爱心马粪”。



“最潮乞丐”打“飞的”

穿西装、打领带,前卫的发型染成鲜艳的红色,脚边立着一只贴满航空公司托运标签的行李箱,这名型男是“最潮乞丐”周飞。25日,这名打“飞的”穿梭于全国大城市乞讨的“最潮乞丐”,来到重庆行乞、供人拍照。

周飞说,从去年11月开始,他已走过了全国7座大城市,他计划未来走遍全国。(据《央广新闻》)



即将消失的技艺:手工纺纱织布

纺纱织布是我国古老的手工业,纺织需要经过轧棉、弹棉、纺纱、浆纱、绕纱、走纱、染纱、织布等繁琐工序。现在绝大多数人已不穿土布衣服,手工纺纱织布行业正在渐渐萎缩,一些还保持穿土布服饰习惯的少数民族群众就直接到商店购买机纺的纱线来织布。

(本栏图片除署名外均据新华社)

中国成为全球第三整容大国 10年间20万人被毁容

□据《广州日报》

国际美容整形外科学会对排名前25位的国家与地区的整形外科医生和手术进行了调查,结果显示:2009年~2010年中国的整形手术数量共达340万例,其中外科手术类

180万例,非外科手术160万例。《纽约时报》报道,继美国和巴西后,中国成为全球第三整容大国。据韩国驻华使馆数据,2011年韩国方面为赴韩整容的中国游客发放了1073份签证,总数较2010年上升了386%,意味着过去一年中国赴韩整形人数增加近4倍。

市场的繁荣也让中国整形机构的水平存在参差不齐的现象,整形手术风险加大。据了解,美容等领域连续多年是消费者投诉热点,中国整容整形业兴起的近10年中,平均每年关于美容整形变成毁容毁形的投诉有近两万起,10年间已有20万人被毁容。